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 Β.Ε.Θ. : Απαλλαγή των βιοτεχνιών από τον 
ΕΝΦΙΑ 

 

Την εξαίρεση και απαλλαγή των βιοτεχνικών επιχειρήσεων 
από την καταβολή του Ενιαίου Φόρου Ιδιοκτησίας Ακινήτων 
(ΕΝΦΙΑ), όπως είχε προβλεφθεί και για το ΕΕΤΗ∆Ε ζητά ο 
πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιµελητηρίου Θεσσαλονίκης 
(ΒΕΘ) Παναγιώτης Παπαδόπουλος. 
 

«Ο νόµος 4021/2011 εξαιρούσε πολύ ορθά από την 
επιβολή του ΕΕΤΗ∆Ε τη βιοτεχνική και βιοµηχανική 
δραστηριότητα. Η επιβολή του ΕΝΦΙΑ στις παραγωγικές-

βιοτεχνικές επιχειρήσεις αποτελεί ένα δυσβάσταχτο 
χαράτσι υπό τις παρούσες οικονοµικές συνθήκες. Την ίδια 
ώρα, που οι µικροµεσαίοι επιχειρηµατίες αγωνίζονται µε 
νύχια και µε δόντια να κρατήσουν ζωντανή την ελληνική 
παραγωγή δέχονται το ένα φορολογικό χτύπηµα µετά το 
άλλο», υπογραµµίζει ο κ. Παπαδόπουλος και προσθέτει ότι 
ο νέος φόρος θα επιφέρει σοβαρό πλήγµα στην ελληνική 
µεταποίηση. 
 

«Η κυβέρνηση πρέπει να καταλάβει ότι µε την εξοντωτική 
φορολόγηση των επιχειρήσεων ούτε νέες θέσεις εργασίας 
δηµιουργούνται ούτε η ανταγωνιστικότητα της ελληνικής 
οικονοµίας βελτιώνεται. Ζητούµε να υπάρξει άµεσα µέριµνα 
για εξαίρεση των βιοτεχνικών επιχειρήσεων από την 
καταβολή του ΕΝΦΙΑ στο πλαίσιο των 
αλλαγών/διορθώσεων που εξετάζει το οικονοµικό επιτελείο 
της κυβέρνησης», καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος. 

 

 

 ΒΕΘ: Γνωµοδότηση-σοκ οι κατ' οίκον έρευνες 
της εφορίας χωρίς παρουσία εισαγγελέα 

Για γνωµοδότηση ‘κεραυνό’ από το Νοµικό Συµβούλιο του 
κράτους κάνει λόγο το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης 
(ΒΕΘ) αναφορικά µε την επιτρεπόµενη, πλέον, 
«φοροεπιδροµή» σε κατοικίες, ή επαγγελµατικές έδρες 
φορολογουµένων για διενέργεια ελέγχων και αναζήτηση 
χρηµάτων για είσπραξη φόρων ή άλλων οφειλών, χωρίς την 
παρουσία δικαστικού λειτουργού.  
 
«Η πλειοψηφία της Ολοµέλειας του ΝΣΚ, κατέληξε στο 
συµπέρασµα ότι τα φορολογικά όργανα, χωρίς την εγγύηση της 
παρουσίας εισαγγελέα, θα µπορούν να κάνουν "φύλλο και 
φτερό" και τους χώρους των σπιτιών. Οι γνωµοδοτήσεις αυτές 
µόνο πονοκέφαλο και περεταίρω αγωνία προκαλούν σε 
φορολογούµενους που δεν έχουν τη δυνατότητα να 
αποπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους και δεν λύνουν το 
πρόβληµα της µαύρης τρύπας των φορολογικών εσόδων» 
σχολιάζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος 
υπογραµµίζοντας ότι κάποια στιγµή θα πρέπει η πολιτεία να 
αντιληφθεί την οικονοµική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει 
η ελληνική κοινωνία.   
 
«Η προσπάθεια είσπραξης, πάση θυσία, όλων όσων έχουν 
προβλεφθεί, δεν µπορούν να γίνονται, µε το οποίο τίµηµα. Η 
πραγµατική οικονοµία εξακολουθεί να νοσεί χωρίς όµως να 
λαµβάνονται ουσιαστικά µέτρα για τη µεταστροφή της σηµερινής 
ζοφερής κατάστασης» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.  
 
 
 
 

 

 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ  

 
Το Υπουργείο Οικονοµικών και συγκεκριµένα η ∆ιεύθυνση Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης, απέστειλε το ενηµερωτικό δελτίο για θέµατα ενιαίας 
αγοράς της Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης . 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα, eniaia.agora@mnec.gr ή τη διεύθυνση 
http://europa.eu/rapid/press-release IP-14-623 el.htm  
 
  



 

 
 

                                                                                                                   

 

   

     

   

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΝΟΜΩΝ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο 2009-2013 
 
 
Το Γραφείο Οικονοµικών Εµπορικών Υποθέσεων (Ο.Ε.Υ) 
Βόρειας Ελλάδας,  ενηµερώνει µε αναλυτικά στοιχεία για τις 
εξαγωγές των νοµών σε Μακεδονία και Θράκη (Γρεβενά, 
∆ράµα, Έβρος, Ηµαθία, Θεσσαλονίκη, Καβάλα, Καστοριά, 
Κιλκίς, Κοζάνη, Ξάνθη, Πέλλα, Πιερία, Ροδόπη, Σέρρες, 
Φλώρινα, Χαλκιδική) για το χρονικό διάστηµα 2009-2013. 
 
Σύµφωνα µε τα στοιχεία , οι εισαγωγές των νοµών 
Μακεδονίας και Θράκης κατά το 2013 ανήλθαν σε 
5.446.896.801 ευρω, ενώ το 2012 ήταν 5.778.495.790 ευρω 
( -7,5%). 
 
Οι εξαγωγές των νοµών Μακεδονίας και Θράκης κατά το 
2013 αποτέλεσαν το 19,78% του συνόλου των εξαγωγών 
της Ελλάδας. 
 
Κατά το 2013 αύξηση εξαγωγών σε σχέση µε το 2012 
σηµείωσαν οι νοµοί ∆ράµας, Καβάλας, Χαλκιδικής, Πιερίας, 
Πέλλας, Κιλκίς ενώ µείωση των εξαγωγών σε σχέση µε το 
2012 σηµείωσαν οι νοµοί  Έβρου, Ξάνθης, Ροδόπης, 
Σερρών, Θεσσαλονίκης, Ηµαθίας, Φλώρινας, Κοζάνης, 
Καστοριάς, Γρεβενών.  
 
Τις πρώτες θέσεις όσον αφορά στην αξία των εξαγωγών 
κατά το 2013 καταλαµβάνουν οι νοµοί Θεσσαλονίκης, 
Καστοριάς, Ηµαθίας,  Πέλλας και Κιλκίς 

.  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ 

ΑΛΒΑΝΙΑ 
 

Το Γραφείο Οικονοµικών & Εµπορικών Υποθέσεων της 
Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε το ενηµερωτικό 
δελτίο Οικονοµικών και Επιχειρηµατικών ειδήσεων από την 
Αλβανία , για το µήνα Ιούλιο 2014. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας  
στα Τίρανα, ecocom-tirana@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ 
www.veth.gov.gr   

 
 
 
 

ΒΕΛΓΙΟ  
 

Το Γραφείο Οικονοµικών & Εµπορικών Υποθέσεων της 
Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε το ενηµερωτικό 
δελτίο Οικονοµικών και Επιχειρηµατικών ειδήσεων από το 
Βέλγιο, για την περίοδο   21 - 31 Ιουλίου 2014. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να 
επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας  
στις Βρυξέλλες, ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του 

 

 

   ∆ιοργάνωση Σεµιναρίων Υγιεινής 

και Ασφάλειας Τροφίµων από το  Β.Ε.Θ 

 

Το Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά 

του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – µέλη του µε αντικείµενο 

εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίµων 

και σε όσους εµπλέκονται µε τη διαχείριση τροφίµων µε 

οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, 

διοργανώνει  εκπαιδευτικά σεµινάρια για τις «Βασικές αρχές 

Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίµων», σύµφωνα µε την 

Υπουργική Απόφαση 

ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007. 

 

Στόχος των σεµιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην 

παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίµων  µε ασφάλεια 

και η προστασία των καταναλωτών , σύµφωνα µε τον 

Κανονισµό  852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συµβουλίου της 29
ης

 Απριλίου 2004 για την υγιεινή των 

τροφίµων. 

Τα σεµινάρια θα είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το 

καθένα και πραγµατοποιούνται  στην αίθουσα σεµιναρίων του 

ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4
ος

 όροφος. 

 

Το κόστος συµµετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ 

για τα µέλη του επιµελητηρίου και σε 60 ευρώ για τα µη 

µέλη , ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως µε 

την κατάθεση της αίτησης στο Οικονοµικό τµήµα του 

Επιµελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα µέλη του 

ΒΕΘ είναι η ταµειακή τακτοποίησή τους , όσον αφορά την 

καταβολή της ετήσιας συνδροµής τους. 

 

Η αίτηση συµµετοχής βρίσκεται αναρτηµένη και στην 

ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ 

www.veth.gov.gr. 

Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να απευθύνεστε στο 

τµήµα Βιοτεχνικών Θεµάτων του ΒΕΘ, αρµόδια κα.Α.Γούτα , 

στο τηλέφωνο : 2310-241383  και στο e-mail : sme-

industry@veth.gov.gr 

 

 
ΝΕΟ ΣΧΕ∆ΙΟ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
 
Τους τελευταίους µήνες η Γενική Γραµµατεία Εµπορίου 
(Γ.Γ.Ε) του Υπουργείου Ανάπτυξης, έχει αναλάβει 
σηµαντικές πρωτοβουλίες σε ευρωπαϊκό και εθνικό 
επίπεδο για την υποστήριξη της Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης (ΕΚΕ). 
 
Τα τελευταία χρόνια η ΕΚΕ, αποτελεί το κεντρικό σηµείο 
αναφοράς κάθε προσπάθειας σύνδεσης της 
επιχειρηµατικής δραστηριότητας µε τις πραγµατικές 
ανάγκες της κοινωνίας, όπως τα ανθρώπινα δικαιώµατα, 
την απασχόληση, το ελάχιστο εισόδηµα, τα δικαιώµατα των 
καταναλωτών, το φυσικό περιβάλλον καθώς και τη 
διαφάνεια και την ορθή εταιρική διακυβέρνηση. 
 
Σύµφωνα µε το Νέο Σχέδιο , η ΕΚΕ 
Περικλείει την ευθύνη κάθε επιχείρησης ή οργανισµού 
απέναντι στους ανθρώπους , την κοινωνία και το 
περιβάλλον για τον τρόπο που τους επηρεάζει από την 
άσκηση της επιχειρηµατικής δραστηριότητας 
Αποτελεί εθελοντική αυτό-δέσµευση επιχειρήσεων και 
οργανισµών και στοχεύει στην υπεύθυνη λειτουργία και 
διαχείριση των δραστηριοτήτων τους 
Προϋποθέτει την ανάληψη πρωτοβουλιών και 
δραστηριοτήτων , επιπλέον της ελάχιστης συµµόρφωσης 
µε την εκάστοτε νοµοθεσία.  
 
Με πρωτοβουλία της ΓΓΕ, η Ελλάδα έρχεται να προστεθεί 
στις υπόλοιπες χώρες της Ευρώπης που διαθέτουν σχέδιο 
δράσης για την ΕΚΕ 
Είναι κατανοητό ότι ένα τέτοιο Σχέδιο ∆ράσης, θα 
αποδειχθεί αποτελεσµατικό µόνο εάν αποτυπώνει την 
ελληνική πραγµατικότητα τόσο στην κοινωνία όσο και στον 
επιχειρηµατικό κόσµο.  
 
Καλούνται όλοι οι εµπλεκόµενοι µε την ΕΚΕ  φορείς, 
επιχειρήσεις, πολίτες να καταθέσουν τις προτάσεις τους και 
να συνδράµουν στην κοινή προσπάθεια για δηµιουργία 
Εθνικού Σχεδίου ∆ράσης για την Εταιρική Κοινωνική 
Ευθύνη , επισκεπτόµενοι την ιστοσελίδα 
www.opengov.gr/ypoian/?p=5188  έως τις 22.9.2014 

 



 
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Η υποβολή των αιτήσεων είναι επίσης ηλεκτρονική και 
άρχισε στις 24 Ιουλίου. 

5. Πρόγραµµα επιδότησης διακοπών εργαζοµένων, 
ανέργων και των οικογενειών τους µε Επιταγή Κοινωνικού 
Τουρισµού έτους 2014 – 2015. Αφορά στην επιδότηση 
διακοπών διάρκειας από µία έως πέντε διανυκτερεύσεις 
στο διάστηµα 15 Σεπτεµβρίου 2014 µέχρι 31 Αυγούστου 
2015 σε τουριστικά καταλύµατα του Μητρώου Παρόχων 
του ΟΑΕ∆. ∆ικαιούχοι είναι είτε εργαζόµενοι µε 50 µέρες 
εξαρτηµένης εργασίας το 2013, είτε άνεργοι που το 2013 
έλαβαν 50 ηµερήσια επιδόµατα τακτικής επιδότησης 
ανεργίας, είτε εγγεγραµµένοι άνεργοι στα Ειδικά Μητρώα 
Ανέργων ΑµεΑ του ΟΑΕ∆. Οι αιτήσεις υποβάλλονται από 
τις 14 Ιουλίου µέχρι τις 11 Αυγούστου. 

6. Πρακτική άσκηση των σπουδαστών ΤΕΙ – ΑΣΠΑΙΤΕ 
(πρώην ΣΕΛΕΤΕ). Οι συµµετέχουσες επιχειρήσεις ή οι 
εργοδότες είναι υποχρεωµένοι να καταβάλουν κάθε µήνα 
στο σπουδαστή το 80% του κατώτατου ηµεροµισθίου του 
ανειδίκευτου εργάτη (ΕΣΕΕ) που ισχύει κάθε φορά. 
Κατόπιν οι δικαιούχοι (επιχειρήσεις) επιχορηγούνται από 
τον ΟΑΕ∆ το 50% του συνολικού ποσού που κατέβαλαν. 

7. Ειδικό τριετές πρόγραµµα ενίσχυσης εργοδοτών µε 
επιχορήγηση που αντιστοιχεί στο ύψος των συνολικών 
ασφαλιστικών εισφορών, για την πρόσληψη 2.300 ανέργων 
ατόµων µε αναπηρίες (ΑΜΕΑ), απεξαρτηµένων από 
εξαρτησιογόνες ουσίες, αποφυλακισµένων, νεαρών 
παραβατικών ατόµων ή νεαρών ατόµων που βρίσκονται σε 
κοινωνικό κίνδυνο και πρόγραµµα επιχορήγησης 50 
θέσεων εργονοµικής διευθέτησης του χώρου εργασίας για 
άτοµα µε αναπηρίες. Το ποσό της επιχορήγησης 
υπολογίζεται στο 100% επί των ασφαλιστικών εισφορών 
(εργοδοτών και εργαζοµένων) που αντιστοιχούν στην 
πλήρη ή µερική απασχόληση και για τα τρία έτη από την 
κάθε πρόσληψη και αποδίδεται µέσω της χρέωσης του 
αλληλόχρεου λογαριασµού ΙΚΑ-ΟΑΕ∆ και της αντίστοιχης 
πίστωσης του λογαριασµού του εργοδότη. Η διάρκεια της 
επιχορήγησης είναι 36 µήνες και µετά τη λήξη της οι 
επιχειρήσεις δεσµεύονται να διατηρήσουν το προσωπικό 
για 12 µήνες ακόµη.  

8. Πρόγραµµα επιχορήγησης ατόµων πλησίον της 
σύνταξης ΛΑΕΚ-1. Απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις 
για την απασχόληση 2.500 ανέργων που βρίσκονται κοντά 
στη σύνταξη και δεν έχουν συµπληρώσει τις προϋποθέσεις 
συνταξιοδότησης (τους υπολείπονται µέχρι 1.500 ένσηµα ή 
µέχρι 5 χρόνια για τη συµπλήρωση του ορίου ηλικίας και ο 
τελευταίος ασφαλιστικός φορέας τους είναι το ΙΚΑ). Το 
ποσό της επιχορήγησης για κάθε ηµέρα πλήρους 
απασχόλησης είναι 22 ευρώ για τον πρώτο χρόνο, 24 για 
τον δεύτερο, 26 για τον τρίτο, 28 για τον τέταρτο και 30 για 
τον πέµπτο, µε την απαραίτητη προϋπόθεση ότι κάθε µήνα 
οι µισθωτοί θα ασφαλίζονται για τουλάχιστον 18 µέρες 
εργασίας. Παρέχεται η δυνατότητα να επιχορηγηθούν 
επιχειρήσεις που θα απασχολήσουν µισθωτούς µε 
µειωµένο ωράριο εργασίας από τουλάχιστον τέσσερις και 
άνω ώρες ηµερησίως. Στην περίπτωση αυτή η 
επιχορήγηση που θα καταβάλλεται είναι 11 ευρώ για τον 
πρώτο χρόνο, 12 για το δεύτερο, 13 για τον τρίτο, 14 για 
τον τέταρτο και 15 για τον πέµπτο. Το πρόγραµµα ξεκίνησε 
τον 1/1/2008 και συνεχίζεται µέχρι να εξαντληθεί ο 
προϋπολογισµός του. 

9. Πρόγραµµα επιχορήγησης επιχειρήσεων και γενικά 
εργοδοτών για την απασχόληση και κατάρτιση 10.000 
δικαιούχων «Επιταγής Επανένταξης στην Αγορά 
Εργασίας». Μπορούν να υποβάλουν αίτηση όλοι οι ιδιώτες 
ώστε να απασχολήσουν επιδοτούµενους ανέργους σε νέες 
θέσεις εργασίας. Ουσιαστικά οι άνεργοι που επιδοτούνται 
παίρνουν το επίδοµα ως επιχορήγηση απασχόλησης. Το 
πρόγραµµα είναι ανοιχτό για υποβολή αιτήσεων ως προς 
το κοµµάτι της απασχόλησης. 

Προγράµµατα ΟΑΕ∆ 
 

Τα τέσσερα νέα προγράµµατα του ΟΑΕ∆ που έρχονται είναι: 
1. Πρόγραµµα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 
ανέργων ηλικίας 25 – 66 ετών. Θα δηµοσιευθεί τον ερχόµενο 
Σεπτέµβριο. Αφορά σε 5.000 ανέργους, που η απασχόλησή τους 
θα επιδοτείται µε 18 ευρώ ηµερησίως ή 450 µηνιαίως. Εξαιρείται 
η νυχτερινή εργασία (κλαµπ κτλ.). Το συνολικό κόστος του 
προγράµµατος είναι 27 εκ. ευρώ . 
2. Πρόγραµµα κατάρτισης ανέργων σε τοµείς οικονοµικής 
δραστηριότητας µε υποχρεωτική εγγυηµένη απασχόληση. Αρχίζει 
επίσης τον ερχόµενο Σεπτέµβριο. Αφορά σε 16.000 ανέργους, οι 
οποίοι θα επιχορηγούνται ανά ηµέρα αντίστοιχη της δράσης. Το 
κόστος του προγράµµατος είναι 112 εκ. ευρώ. 
3. Ειδικές δράσεις για την απασχόληση των νέων (Youth 
Guarantee). Μέσω της πρωτοβουλίας «Εγγύηση για τη Νεολαία» 
ο ΟΑΕ∆ επιδιώκει να βοηθήσει τους νέους που βρίσκονται εκτός 
αγοράς εργασίας, µέσω εκπαίδευσης και κατάρτισης. 
4. Νέα προγράµµατα κοινωφελούς εργασίας. Αρχίζει τον 
ερχόµενο Σεπτέµβριο. Αφορά σε 50.000 ανέργους και το κόστος 
του είναι 200 εκ. ευρώ.  

Προγράµµατα σε εξέλιξη 

Τα εννέα προγράµµατα που είναι σήµερα σε εξέλιξη είναι: 
1.Προώθηση στην απασχόληση µέσω της οικονοµικής ενίσχυσης 
επιχειρηµατικών πρωτοβουλιών 2.000 ανέργων νέων ηλικίας έως 
35 ετών, µε το διακριτικό τίτλο «Επιχειρηµατικότητα Νέων Με 
Έµφαση στην Καινοτοµία». Οι αιτήσεις άρχισαν να υποβάλλονται 
από τις 21 Ιουλίου και θα γίνονται δεκτές µέχρι την 21η 
Αυγούστου. 

2. Επιχορήγηση για την ενίσχυση της οργανωτικής ικανότητας 
της ΓΣΕΒΕΕ, της ΕΣΕΕ και των Οργανώσεων µελών αυτών, του 
ΣΕΒ, του ΣΕΤΕ, καθώς και των Πανελλήνιων Οργανώσεων 
µελών του ΣΕΤΕ. Η δράση ξεκίνησε στις 16 Ιουλίου µε την 
υποβολή των αιτήσεων. Η επιχορήγηση για κάθε µέρα πλήρους 
απασχόλησης για τους ωφελούµενους ανέργους (µισθωτοί και 
ηµεροµίσθιοι) ηλικίας έως 25 ετών, ανέρχεται στο ποσό των 25 
ευρώ την ηµέρα και όχι πέραν των 25 ηµερών ασφάλισης το 
µήνα. Η συνολική διάρκεια του προγράµµατος είναι 39 µήνες (οι 
36 αφορούν σε επιχορήγηση και οι 3 σε δέσµευση του εργοδότη). 
Οι αιτήσεις υποβάλλονται στην ιστοσελίδα του ΟΑΕ∆ 
(www.oaed.gr). 

3. ∆ιατήρηση θέσεων εργασίας µε επιδότηση των εργοδοτικών 
εισφορών επιχειρήσεων, που, λόγω της θέσης τους, επηρεάζεται 
η λειτουργία τους από τα έργα κατασκευής του µετρό στη 
Θεσσαλονίκη. ∆ικαιούχοι είναι οι λεγόµενοι µετρόπληκτοι, οι 
οποίοι επιχορηγούνται για χρονικό διάστηµα 18 µηνών για τους 
εργαζόµενους που απασχολούν σε ποσοστό 100% επί του µη 
µισθολογικού κόστους, που αντιστοιχεί στις µηνιαίες εργοδοτικές 
εισφορές (αφορά σε καταστήµατα στο ισόγειο των κτηρίων). 
Επίσης, επιχορηγούνται σε ποσοστό 50% εκείνες οι επιχειρήσεις 
που λειτουργούν σε υπόγεια ή άλλους ορόφους. Η επιχορήγηση 
δίνεται µε την προϋπόθεση ότι οι επιχειρήσεις θα διατηρήσουν το 
προσωπικό τους καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράµµατος. Η 
επιχορήγηση πάντως δεν µπορεί να ξεπεράσει τα 1.500 ευρώ 
µηνιαίως, ενώ η συνολική διάρκεια του προγράµµατος είναι 18 
µήνες. Οι αιτήσεις άρχισαν να υποβάλλονται στις 16 Ιουλίου µε 
τελευταία ηµεροµηνία τις 15 Σεπτεµβρίου. 

4. Πρόγραµµα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη 
10.000 ωφελούµενων των δράσεων «Τοπικά Σχέδια για την 
Απασχόληση, προσαρµοσµένα στις ανάγκες των τοπικών 
αγορών εργασίας – ΤοπΣΑ» και «Τοπικές ∆ράσεις Κοινωνικής 
Ένταξης για Ευάλωτες Οµάδες – ΤοπΕΚΟ». ∆ικαιούχοι είναι όλοι 
οι ιδιώτες εργοδότες και ωφελούµενοι οι άνεργοι µε δελτίο 
ανεργίας σε ισχύ και έχουν ωφεληθεί από τα ΤοπΣΑ και τα 
ΤοπΕΚΟ (µε βεβαίωση συµµετοχής). Η επιχορήγηση για κάθε 
µέρα πλήρους απασχόλησης για νέους κάτω των 25 ετών 
ανέρχεται στο ποσό των 15 ευρώ την ηµέρα (όχι πέραν των 25 
ηµερών ασφάλισης το µήνα).  



 
 
 

∆ιαγωνισµοί στην Ελλάδα 

 

516 22/08/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. Φ343/14 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ ΤΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. ΤΗΛ. 213 2088715 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» 

520 22/08/2014 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΤΙΡΙΟΥ. 
ΤΗΛ. 26953 60606 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
"ΑΓΙΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ" 
 

521 25/08/2014 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΠΙΠΛΩΝ, ΕΙ∆ΩΝ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙ∆ΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ 
∆ΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ. ΤΗΛ. 213 2030136/185/195 

∆ΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

505 26/08/2014 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΣΗ ΤΩΝ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ 
ΜΕΤΡΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ - ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ 
ΣΤΟΧΩΝ ΤΗΛ. 2313 318471 

∆ΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

366 26/08/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. 004/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΣΤΑ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ Α) Γ.Ν.Θ. «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ» ΚΑΙ Β) ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΗΛ. 2313 324374 & 2313 324112 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ» 

388 26/08/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. 16/2014 ∆ΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΟΝΑ∆Α ΑΥΞΗΜΕΝΗΣ 
ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ (ΜΑΦ) ΤΗΛ.2413 504379 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ – ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
«ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ - 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ» 

389 26/08/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ.11/2014 ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ 
∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ. 2413 504379 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ – ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
«ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ - 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ» 

496 26/08/2014 ΑΡ. ∆ΙΑΚ. 06/2014 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΟΧΩΝ ΓΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
Α/Α ΒΟΛΩΝ. ΤΗΛ. 210 6551691 

ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

441 26/08/2014 ∆ΙΕΘΝΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΟΥ – ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΟΥ «ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΑ». ΤΗΛ. 213 2041642 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «Ο 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ – ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ 
ΑΘΗΝΩΝ – ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ 

442 26/08/2014 ∆ΙΕΘΝΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΟΥ – ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΟΥ «ΖΩΪΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ». 
ΤΗΛ. 213 2041642 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «Ο 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ – ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ 
ΑΘΗΝΩΝ – ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ 

508 27/08/2014 ∆ΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ 
ΕΛΕΓΧΟΥ, ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. ΤΗΛ. 2313 318447 

∆ΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

Επισκεφθείτε µέσω της  ιστοσελίδας του Επιµελητηρίου µας www.veth.gov.gr 

• Την ηλεκτρονική πλατφόρµα  που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του 

Βιοτέχνη  στο  www.bizhelp.gr  για οποιοδήποτε πρόβληµα αντιµετωπίζετε µε ∆ηµόσια 

Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε  οποιοδήποτε ερώτηµα. 

• Την ηλεκτρονική πλατφόρµα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής ∆ικτύωσης b2bmall ή 

στο www.b2bmall.eu, προκειµένου να ενηµερώνεστε και να προµηθεύεστε προϊόντα µελών 

του επιµελητηρίου. 


